

“春雷行动”，红湘派出所捷报频传

破获2起涉毒案、2起盗窃案，抓获1名网上逃犯，刑拘4人

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏

本报讯 “春雷行动”进入收官阶段，市公安局蒸湘分局红湘派出所通过日常工作、线索深挖、蹲点守候等方式，成功破获2起涉毒案件、2起盗窃案件，抓获1名网上逃犯。

3月初，该所民警接到线索，某公司家属楼内经常有行为异常的陌生人出入，疑似吸贩毒人员。民警蹲守数个小时后，在该小区一出租房内将两名正在吸食冰毒的嫌疑人抓获。经审讯：犯罪嫌疑人罗某丽（女，35岁，四川省简阳市人）自2019年2月以来，多次贩卖毒品给罗某平（男，42岁，衡南县人）。罗某平自2019年2月以来也多次在其出租房内容留罗某丽一起吸食毒品“冰毒”。经过深挖，办案民警又于3月28日将贩毒嫌疑人曾某抓获。经审讯，2019年3月23日，犯罪嫌疑人罗某丽安排曾某（男，23岁，衡阳县人）将毒品包装好，藏入电饭煲底部，邮寄至陕西省铜川市。

2018年12月18日，该所接到受害人段某报警称：其支付宝被他人转走2.6万余元。通过侦查，民警锁定犯罪嫌疑人谭某某（男，25岁，衡南县人），遂将其网上追逃。今年3月25日，在苏州警方协助下民警将谭某某抓获。经查，谭某某交代：其与段某相识后相约到某酒店开房，趁段某不备将其手机支付宝内2.6万元现金转走。

2月20日，该所接到受害人周某报警称：其在某酒店先后被盗2台手机及1台笔记本电脑。接警后，民警立即赶赴现场并进行勘查。通过调取监控视频、摸底排查等工作，锁定犯罪嫌疑人刘某某（男，34岁，衡南县人）。3月25日，犯罪嫌疑人刘某某再次到该酒店准备作案时，被蹲守民警当场抓获，刘某某对其多次盗窃的犯罪事实供认不讳。

无证驾驶 套牌改装车上路 耒阳邓某被罚款五千元

■本报记者 姚永军
通讯员 李桂省

本报讯 耒阳市男子邓某无证驾驶改装小型面包车上路，为逃避抄牌处罚从朋友处弄一副车牌套上，恰巧此套牌存在车主驾驶证异常状态，被衡南交警通过缉查布控系统预警查获，驾驶人邓某也因多项交通违法行为受重罚。

3月27日上午，衡南县公安局交警大队利用缉查布控系统查处重点违法车辆。11时13分，系统发出预警显示：一辆牌号为湘D421**小型普通客车车主驾驶证存在异常状态，由衡阳往耒阳方向行驶而来。执勤民警立即设卡，两分钟后，预警车辆被截停。经检查，驾驶人邓某无机动车驾驶证，所悬挂的车牌号信息记录与实际车辆不相符，属套牌车辆，而且车厢内座位已被改装。邓某在事实面前对违法行为供认不讳，并拿出了真实车牌。

经查，邓某无驾驶证驾驶机动车上路行驶，为了方便又将车厢内部分座椅移除，改装成客货两用车，并从朋友即将报废车上弄来旧牌照套上，以防抄牌受罚，不料被套牌车辆本身就存在车主驾驶证异常情况而被交警查获。

目前，衡南县公安交管部门以未取得机动车驾驶证驾驶机动车的、使用其他机动车号牌的、擅自改变机动车外形的等交通违法行为，对邓某处以五千元罚款。



加大清捞力度，确保云水湖清爽

■本报记者 胡亚华

本报讯 近期，“岳屏”云水湖负责保洁的师傅有些烦恼，随着气温的升高，湖面出现了一团团黄绿色的水藻，似棉絮状，除此之外，还有飘落至湖面的枯叶以及游客随意乱扔的垃圾，他们整天忙着不停地清捞。园方希望，市民游客不要往湖内乱扔垃圾。

3月28日上午，记者看见一位保洁师傅正驾着小船，兜兜在湖面上清捞水藻，不一会儿，黄绿色的水藻堆满了船尾。他告诉记者，一到春天，云水湖湖面上便会漂浮起一些黄绿色絮状物。他每天上午8时至下午6时半，反复清捞作业，日清捞水藻及树叶等垃圾达200公斤。负责云水湖黑臭水体治理的邓姓负责人解释称，近年来，随着我市不断推进云水湖的生态修复，沉水植物在生长过程中，会像地毯一样铺开，水质逐渐恢复清澈透亮，因挤占了藻类在水下的生长空间及地盘，一些藻类便漂浮至湖面。眼下，正是柳树、桂花树及香樟树掉叶的季节，水面漂浮的枯枝残叶较多。一些市民游客随意将吃剩的面包扔弃在湖中，还有人为丢弃的宣传单、纸袋、尿不湿、烟蒂、啤酒瓶以及



加紧清捞云水湖各种漂浮垃圾

易拉罐等垃圾。园方表示，下一步，将设法降低湖水深度，让阳光更好地透射至水下，让沉水植物更好地生长，加大清捞力

量，确保云水湖湖面清爽整洁，为市民游客提供优美的游园环境。

珠晖区： 弘扬文明祭祀 倡导低碳清明

■通讯员 唐兰荣

本报讯 3月27日下午，珠晖区东风街道苏洲湾社区开展以“弘扬文明祭祀，倡导绿色清明”为主题的文明祭祀宣传活动。社区工作人员通过在辖区内悬挂横幅、发放“清明节文明祭祀宣传手册”等各种方式，提倡居民清明祭祀避免焚香烧纸，以献一束花、敬一杯酒、植一棵树、写一份信以及清扫墓碑等方式祭奠、缅怀亲人。此外，东风街道还通过微信，给辖区居民发温馨短

信，向居民宣传“文明祭扫，低碳清明”的观念，引导居民认知传统、继承传统、弘扬传统，做文明之风的倡导者和传播者，为创建全国文明城市贡献力量。

为推进全区殡葬改革，树立文明新风，维护城市市容环境，珠晖区民政局在清明节期间开展以“移风易俗、绿色清明”为主题的宣传活动，大力宣传殡葬管理、防火安全等有关法规政策，倡导文明祭扫新风尚、新动向；推广生态、环保、文明、节俭的祭扫方式，引导群众自觉抵制迷信低俗、愚昧落后的祭扫习俗。截至

目前，该区已悬挂横幅70条、发放宣传单6000册、张贴清明祭祀免费公交专线车告示单300份，摆放宣传栏20块。同时，珠晖区民政局还配合市殡改办在广东路街道和平小区社区、湖北路社区、苗圃街道服务里社区、冶金街道新风里社区四个点进行设点宣传，在显著位置投放“时空信箱”“鲜花换纸火”等服务活动，引导群众树立殡葬祭扫新观念，从净化市容环境和生态文明建设的角度，积极倡导低碳、生态、文明祭扫活动。

清明临近 菊花俏销

■本报记者 胡亚华

本报讯 清明节临近，市民纷纷购买鲜花寄托对逝者的追念和哀思。连日来，记者走访了城区部分鲜花市场了解到，菊花的零售价格较平日上涨了约三成。

3月29日，记者来到位于先锋路的多家鲜花店看到，店家均将大束的菊花摆在店门前醒目位置。一家花店的店主告诉记者，眼下，菊花的价格是每支2元钱，较平日价格上涨了30%左右，城区的菊花主要来自广州。因清明节临近，菊花俏销，菊花批发

价一路走高上涨。和平北路一花店的店主介绍说，近年来，我市大力倡导文明祭扫，目前，以鲜花替代绢花祭扫的市民越来越多，今年的菊花花大色艳，销量较往年有所增加，低碳环保的鲜花祭祀逐渐成为了一种新习俗。

市十四中： 举行 师德师风培训

■通讯员 冯净

本报讯 “师者，以德为先”，为不断提高十四中全体教职工的师德修养，3月28日下午，十四中党支部组织全体教师开展师德师风专题培训活动。

会上，大家一起重温了习近平总书记教师节寄语，做“四有”老师——做好老师，要有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心。重点倡导十四中广大教师践行“三个热爱”和“四个自觉”，谨记人民的嘱托，做人民满意的教师。

通过本次的师德师风专题培训，让全体教师深刻认识到：只有爱岗敬业、不断学习、提升内涵，将职业道德规范中的要求内化为自身的自觉行为，才能成为一名合格的老师。